PRÁCTICAS DEL LENGUAJE 17/4
Repasamos un poquito
Lean con mucha atención.
Ayuda memoria:
 ELEMENTOS DE LA COMUNICACIÓN
Emisor: es quien construye y emite el mensaje.
Receptor: Recibe e interpreta el mensaje.
Canal: es el medio físico por el cual se transmite el mensaje. EJ: papel, aire, ondas lumínicas de la pantalla del celular, etc.
Código: es la lengua o los signos que construyen el mensaje. Ej: lengua española, lengua inglesa, lenguaje de señas, gestos, etc.
Mensaje: es aquello que se emite.
Referente: es el tema del mensaje.

Completen los elementos del esquema de la comunicación a partir de la siguiente situación comunicativa:
Tu mejor amigo/a te pide prestado un libro de mitos.

EMISOR: ………………………           RECEPTOR: …………………..        CÓDIGO: ………………………..

CANAL: …………………………..        MENSAJE: ¿Me prestás tu libro de mitos?

REFERENTE: …………………………………………………
¡ES VIERNES MIS AMORES! DISFRUTEN EL FIN DE SEMANA Y DE LOS PEQUEÑOS PLACERES DE LA VIDA… LA RISA CONTAGIOSA, UNA DUCHA CALENTITA, LA COMIDA EN FAMILIA, LA MÚSICA, PISAR EL PASTO DESCALZOS, TIRARSE A VER LAS ESTRELLAS O ESCUCHAR EL RUIDO DE LA LLUVIA… LOS QUIERO. PAU


Ciencias Naturales 6° A – B – C
¿Cómo se explora el Universo?
Para tener en cuenta, sobre cuáles son los instrumentos que se utilizan: 
Galileo Galilei fue el primero en usar un telescopio con lentes, para investigar el Universo. Años más tarde diseñaron un modelo con espejos en lugar de lentes. Además de esos dos tipos de telescopios ópticos, en la actualidad se dispone de otros instrumentos: los telescopios espaciales, que orbitan alrededor de la Tierra; los radiotelescopios, que producen imágenes computarizadas de los astros, y las sondas espaciales, vehículos son tripulación que permiten tomar fotos y realizar estudios más allá de la atmósfera terrestre. 
1) Buscar cada instrumento que se encuentra subrayado. Solo para conocerlos y saber que función tiene cada uno. 
Luego de conocer todos los instrumentos que se usan para explorar el Universo, responder las siguientes preguntas ayudándote con la información que buscaste: 
2) Observá estas tres imágenes relacionadas con la observación astronómica 
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a) ¿Qué tipo de instrumento se muestra en A? 
b) Imagina que vas a decidir el lugar donde se instalará una construcción como la de B (es  un planetario, un lugar en dónde se puede observar el universo) Describí que características debe tener ese lugar. ¿Por qué razón? 
c) ¿Qué es el instrumento mostrado en C? ¿Dónde pensas que se encuentra el de la imagen? ¿Cómo supones que llego hasta allá? 


Actividad 15 – matemática 

Viernes 17/4

Buen día chicos, espero que estén bien …  ¡al fin llegó el viernes! ÚLTIMO ESFUERZO .. Ya falta poquito para volver a vernos.. Les dejo, como toda esta semanita, un nuevo repaso sobre descomposición de números y operaciones con números naturales. Si bien esto ya lo fuimos viendo, me parece súper importante darle un cierre esta semana a todos los contenidos vistos.
Recordá explicar cómo fuiste pensando los problemas.
Los quiero, seño Cande
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1) La fábrica “Todo acero” envasa los alfileres en cajas de 100.

a) Completa el cuadro.
	Alfileres
	Cajas de 100

	  45.000
	

	180.000
	

	
	1.700












b) La fábrica le vendió al mayorista ciento cincuenta cajas  con 100 alfileres cada una.
 ¿Cuántos alfileres le envió?

2) Se hicieron un millón doscientos mil carteles para promocionar el turismo en toda la costa. Si colocan diez mil carteles por día, en cuántos días terminarán?
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3Cémo se puede descomponer un nimero?

\/ Mefio el valor de cada cira
\_ sedinsumosicon.

El niimero 23.507.426.809.745 se puede descomponer de distintas maneras. Por eiemplo:
23.000.000.000.000 + 507.000.000.000 + 426.000.000 + 809.000 + 745 =
23 % 1.000.000.000.000 + 507.426 x 1.000.000 + 809 x 1.000 + 745.
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’ Obperaciones con nimeros naturales

;0ué proviedades cumple la multiplicacion?

/ Puedo cambiar e ™
{ ordende s faciores.
lasruparoscomoaiera ) Al multiolicar puedo usar estas proviedades:
Vdgnhmrnnfaaur / Conmul.an\a: 15%x6-6x15-90 <— Producto
N para calcar més > tiva: (3 x 8)x 5 - 3 x (8 x 5)

~_rtidy Distributiva: para hallar 9 x 23 puedo pensar 23 como
20+3 vhacer9 x (20+3)=-9x20+9x3 -
= IR
- 180 + 27-207
También puedo pensar 9 como 10 -1 v hacer
9%x23-(10-1Vx23-23x10-23x1 -
R i 5

230 - 23-207

~~ Simutlicoeldvier porel ., Dividendo =115 —> Divisor
 coclerteva eso ke sumo el resto. Resto<— 7, "9—> Cociente
tiene cue dar el dvienda_-

La cuenta estd bien. poraue
12x9+7-115

® Elresto siempre esmenor aue el divisor. El divisor nunca puede ser 0. poraue no

® Si el resto es 0. a division es exacta. se puede dividir por cero.





